



Cînteia tinereții



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII
SERIA II
Nr. 11 723
6 PAGINI
50 BANI

MARȚI
10 FEBRUARIE
1987

În interesul dezvoltării economico-sociale, pentru a asigura energia și combustibilii necesari bunului mers al economiei naționale

MĂSURI SEVERE, APLICATE CU FERMITATE PENTRU ÎNCADRAREA STRICTĂ ÎN NORMELE DE CONSUM APROBATE!

La fiecare loc de muncă, în sectorul casnic și public, cerințe stringente, direcții prioritare de acțiune

■ Zi de zi, la fiecare oră a schimbărilor și în toate unitățile economice sînt necesare măsuri ferme, un control riguros pentru respectarea întocmai a programului de lucru stabilit, pentru încadrarea în cotele de energie și gaze naturale repartizate, cote care trebuie considerate maxime, intensificându-se totodată acțiunile întreprinse în scopul eliminării tuturor pierderilor, a consumurilor neeconomice.

■ La fiecare loc de muncă, în toate uzinele și fabricile țării, pe șantiere, în marile combinat, în agricultură trebuie asigurate toate condițiile necesare încadrării stricte în cotele de energie și combustibil prevăzute în normele aprobate pentru execuția fiecărui produs sau lucrări.

■ În sectoarele neproductive se va asigura reducerea cu cel puțin 30 la sută a consumurilor de energie electrică și gaze naturale prin organizarea programului de lucru, cu precădere în perioada cînd se poate folosi lumina naturală, cit și prin comasarea unor activități în spațiile de producție.

■ Sînt nici un motiv nu trebuie lăstate în această perioadă mașinile și instalațiile să meargă în gol, cuptoarele de tratament termic, celelalte instalații mari consumatoare de energie și combustibil fiind permanent încăldate la capacitate în vederea sporirii randamentului acestora.

■ Specialiștii, toate cadrele tehnice din întreprinderi și instituții, din toate sectoarele de activitate au datoria să elaboreze noi tehnologii, în scopul înlocuirii celor mari consumatoare de combustibil și energie.

■ Permanent trebuie revizuite instalațiile, rețelele de conducte

care transportă agent termic, aer comprimat sau alte utilități, acționându-se prompt pentru izolarea acestora, pentru înlăturarea oricărei defecțiuni, eliminându-se astfel pierderile.

■ Comisiile economice din toate unitățile economice trebuie să vegheze în permanență la respectarea reglementărilor privind utilizarea energiei și combustibilului, efectuînd controale, analiză ale consumurilor pe secție, atelier și pe produs, acționînd în hotărîre în scopul reducerii în continuare a consumurilor, instaurării unui climat de deplină ordine și disciplină la fiecare loc de muncă, în întreaga economie.

■ În sectorul public, în toate unitățile social-culturale, de administrație, în comerț, învățămînt și sănătate, activitatea va fi organizată în așa mod încît să se folosească lumina naturală a zilei. Totodată se va acționa în așa fel încît să se asigure permanent încadrarea în cotele de energie și combustibil alocate, diminuînd consumurile în această perioadă cu cel puțin 30 la sută.

■ Consumatorii casnici, toți ceilalți mici consumatori vor acționa pentru diminuarea consumurilor de energie și gaze naturale cu 20 și respectiv 30 la sută, manifestînd un mai pronunțat spirit gospodăresc, o înaltă responsabilitate civică prin eliminarea oricăror consumuri inutile și reducerea la maximum a perioadei de funcționare a consumatorilor strict necesari.

■ Respectînd întocmai reglementările cu privire la gospodărirea energiei și combustibilului, acționînd în spiritul normelor recent adoptate, acționăm de fapt în interesul dezvoltării economico-sociale a patriei, în interesul asigurării bunului mers al activității productive, al dezvoltării economiei naționale în ritmul stabilit.

EXIGENȚELE MORALE ALE DEZVOLTĂRII INTENSIVE A PATRIEI

Astăzi, în România socialistă, cuvîntul de ordine al marelui și vîlșii întregului nostru popor este dat de imperativa dezvoltării intensive a patriei. Acest obiectiv înseamnă o schimbare radicală în strategia progresului multilateral, intrarea într-o nouă etapă istorică a construcției socialiste, în temelul hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului. Esențial de reținut în definiția, în relevarea conținutului acestei etape, după cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, este de a înțelege că dezvoltarea intensivă nu este o problemă tehnică, economică, în sensul că nu este exclusiv tehnic și economic. Semnificațiile, implicațiile, dimensiunile efortului la care este solicitat întregul popor depășesc de departe sfera economică, valentele politice și morale ale acestui efort aparțin în primul plan, tocmai lînd în considerare mijloacele și modalitățile de acțiune pentru a da satisfacție imperativelor dezvoltării intensive a țării. După cum se știe, este vorba despre noua calitate a muncii, eficiența economică superioară, introducerea pe scară mai largă a cuceririlor științei și tehnicii contemporane, promovarea mai fermă a noului în gândire și activitate, perfecționarea generală a tuturor domeniilor, pe coordonatele unui progres dinamic, racordat atât la nivelul posibilităților de care dispunem, cit și al exigențelor pe care realitatea socialistă a țării, valorile ei și le impune, cu cea mai mare obiectivitate.

Valori și opțiuni fundamentale ale tinereții generații

Este clar că în asemenea condiții fiecare este solicitat la locul său de muncă și viață la un nivel mai înalt, trebuie să susțină riguroz și în permanență toate bătăliile de vedere, de atitudine, de conștiință, de calitate și eficiență la care trebuie să asăm în tot ceea ce facem împune o mai înaltă fundamentare a motivațiilor, a unui mod de gândire novator, cuterător, revoluționar, în sensul plerării termenului. Aceasta este atitudine care legitimează impactul moral pe care îl au sentimentele dezvoltării intensive a patriei, măsura satisfacerii lor în practică. A înțelegi aduce necesitățile obiective, problemele realității economico-sociale fine de domeniul unui profil moral înaintat, al unei conștiințe care asimilează lucid interesele generale ale societății, ale colectivității, interese care se raportează la interesele strict personale înseamnă a demonstra o moralitate de nivel superior, acea moralitate revoluționară, ce munștră în care omul în cazul de față tinărul, se simte el însuși cu sentimentul datoriei împlinite, demn și îndreptățit să privescă cu înfruntare sus viața societății în mijlocul căreia trăiește și se împlinește.

Exigențele morale ale dezvoltării intensive a României socialiste, care își află într-o măsură importantă chintesența în noua calitate a muncii, sînt prin caracterul lor global exigențe politice care se verifică cu maximă certitudine în spațiul muncii, al îndeplinirii sarcinilor economice. Nimeni mai decît și mai concludent pentru adevărul și valoarea morală a tinărului de astăzi decît tocmii teritoriul muncii pentru țară, al creației, al realizărilor efective dobîndite prin eforturi proprii.

Iată de ce, educarea și formarea etică și civică ale tinărului au în preocuparea pentru nou, perfecționare, competență, eficiență, asadar pentru obținerea unor niveluri cit mai înalte în toate aceste direcții de acțiune, argumente puternice de validare, ca fapt de viață, ca fapt de gândire și acțiune revoluționară în perspectiva unor cerințe mereu superioare și fără de a căror satisfacere progresul nostru multilateral nu se poate împlini potrivit protocoalelor îndrăznețe pe care le avem, potrivit programelor ample de dezvoltare economico-socială stabilite prin politica generală a partidului nostru. Opuniunea pentru morală înaintată, comunistă este pentru tinăr un mod explicit de a se realiza atât ca om al muncii, cit și ca cetățean, fiu devotat al României socialiste, în esență ca personalitate, exact în ceea ce are mai adevărat, mai adînc și durabil acest statut deosebit, la care fiecare trebuie să aspire — statutul de personalitate revoluționară, comunistă, patriotică.

TRAIAN GANJU



„Electroputera” — Craiova

PAGINA A 4-A

REDUCEREA SUPPLEMENTARĂ A CONSUMURILOR DE ENERGIE ELECTRICALĂ, LA NIVELUL CONSUMATORILOR INDUSTRIALI, PUBLICI ȘI CASNICI, CU UN SINGUR PROCENT ÎNSEAMNĂ DISPONIBILIZAREA ÎN ACEST AN A UNEI CANTITĂȚI DE APROAPE

800 000 MWh

ceea ce echivalează cu producția medie anuală de energie electrică a hidrocentralelor Bicaz și Argeș împreună

PRIN ACȚIUNI ENERGICE ÎNTREPRINSE ÎN ACESTE ZILE

MANIFESTAREA PUTERNICĂ A SPIRITULUI GOSPODĂRESC

Județ cu cea mai mare pondere în producția energiei electrice necesare bunei desfășurări a activității economico-sociale din întreaga țară, datorată atât prezentei pe teritoriul său a termocentralelor cu cea mai mare putere instalată — am numit Turcenii și Motru —, cit și a celor două bazine carbonifere — Rovinari și Motru, cele mai mari producătoare de cărbune anverșite, GORJUL este, în acest timp, prin specificul unor unități industriale aflate pe teritoriul său, un mare consumator de energie, ce și de gaze naturale. Fără, imediat după publicarea Decretului Consiliului de Stat privind unele măsuri pentru raționalizarea consumului de gaze naturale și energie electrică, și aici, ca și în întreaga țară, s-a trecut la măsuri urgente, concrete pentru încadrarea strictă în noile norme de consumuri, acționîndu-se cu fermitate pentru reducerea drastică a întregilor formelor de risipă, în toate sectoarele de activitate, inclusiv în sectorul public și cel casnic. Aceasta cu atât mai mult cu cit cele două termocentrale, cu deosebire Turcenii, se află încă departe de a funcționa la puterea lor nominală din motive care au fost deseori dezbătute la coloanele tirului nostru.

Controlul riguros își dovedește eficacitatea

Ce se întreprinde concret în aceste zile pentru reducerea cu 20 la sută a consumului de energie electrică în gospodăriile populației în lunile februarie și martie, precum și pentru diminuarea cu cel puțin 30 la sută a consumului neproductiv de energie și gaze naturale în unitățile economice am încercat să aflăm discutînd, atât la nivelul întreprinderii de exploatare și întreținere a rețelei și instalațiilor electrice, de distribuție a energiei electrice și termice Gorj, cit și într-una din întreprinderile municipiului Tîrgu Jiu care a debutat în cel de-al doilea an al cincinalului 1986—1990 cu rezultate bune,

ceea ce-i conferă certitudinea că sarcinile aferente acestui an vor fi îndeplinite exemplar.

— Trebuie spus din capul locului, a tinut să ne precizeze inginerul șef al I.R.E. Gorj, Doru Ceaușescu, că județul Gorj s-a încadrat și pînă la data apariției recentului Decret în normele de consumuri prevăzute, cu precizarea că la atingerea acestui obiectiv au concurat mai mulți factori: preocupările unor unități industriale de a găsi soluțiile cele mai bune pentru reducerea consumurilor

LAURENTIU OLAN
(Continuare în pag. a III-a)

TINERI ȘI TINERE! CETĂȚENI!

Așa cum cer interesele majore ale îndeplinirii în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal, interesele dezvoltării pe mai departe a patriei, a bunăstării tuturor, să acționăm energic pentru aplicarea măsurilor de economisire a energiei și combustibilului, de reducere a consumurilor! La fiecare loc de muncă, în sectorul public și casnic, să aplicăm cu fermitate măsurile ce se impun în vederea încadrării în cotele repartizate, respectării reglementărilor adoptate în domeniul gospodării energiei și combustibilului!

65 O ORGANIZAȚIE-EROU CARE SE ÎNTRUCHEAPEAZĂ ÎN MILIOANE DE INIMI ȘI MINTI
UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST
ASTĂZI: ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ DOLJ A U.T.C.

Întregul popor, angajat cu toate forțele pentru îndeplinirea exemplară și depășirea sarcinilor de plan
Mobilizatoare chemări la întrecere
PAGINA A 2-A

permanenta spiritului tinăr
EDUCAREA PRIN ISTORIE
Istoria a intrat în conștiința societății noastre nu numai ca un factor al înțelegerii și explicării deceniilor, dar și ca un mijloc esențial al interpretării contemporaneității, al viitorului națiunii. Această funcție complexă a Cărții de aur a poporului prin valențele sale multiple influențează componența esențială a sentimentelor umane — patriotismul.
Dincolo de aceasta, dar mai ales, odăit cu zorii epocii moderne, faptele, exemplele, abnegația pentru cauza progresului social au înfrapat noile generații, au deschis larg gîndirea și acțiunea asupra prezentului, au impulsionat tinerii într-un interval scurt dezvoltarea țării cit nu se realizase în decenii. De aceea, cunoașterea trecutului, așa cum a arătat în repetate rânduri conducătorul partidului și statului nostru, constituie un mijloc eficient de înțelegere a prezentului, de estimare a viitorului.
Jubileul din primăvara acestui an — 65 de ani de la fundarea organizației revoluționare de tineret — permite o adîncire a cunoașterii de către fiii tinereții generații a patriei a procesului complex al implicării și participării tinereții în lupta poporului pentru dreptate socială, libertate, independență și suveranitatea patriei. Sub acest raport istoria ne

ION ARDELIANU
(Continuare în pag. a V-a)

MUNICIPALIZAREA CHEMIERII LA ÎNTRECERE

Combinatul de fibre sintetice Săvinești către toate unitățile din industria petrochimică

Pășind în cel de-al doilea an al celui de al 8-lea cincinal, colectivul de oameni ai muncii de la Combinatul de fibre sintetice Săvinești...

vului tehnic și calitativ al producției, creșterea nivelului de perfecționare...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Intreprinderea de confecții Focșani către toate întreprinderile din subramurile industriilor de confecții și tricotate

Acționind pentru transpunerea în viață a hotărârilor ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român...

3. Utilizate noi destinate croștii și finalizării confecțiilor perfecționare profesională...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Institutul de chimie Cluj-Napoca către toate unitățile de cercetare științifică

Mobilizând de importanță sarcini răscolite din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

1. Depășirea prevederilor de plan la volumul total al activității institutului...

CONSIILIUL ȘTIINȚIFIC COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Intreprinderea de mecanică fină Sinaia către toate întreprinderile din industria de autovehicule de transport, tractoare, mașini agricole, autoturisme, rulmenți și organe de asamblare

Colectivul de oameni ai muncii de la Intreprinderea de mecanică fină Sinaia...

că 5.400 lei/persoană prin realizarea celor 110 măsuri cuprinse în programul...

11. Vom acționa pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale întregului personal...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Realizarea economiei de 50 tone combustibil convențional...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Intreprinderea comercială de stat - magazinul universal „București” către toate întreprinderile comerciale alimentare și nealimentare

1. Reducerea nivelului calitativ al intrării activității comerciale...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

2. Depășirea planului de producție...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea nivelului calitativ al intrării activității comerciale...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Schela de foraj Comănești, județul Bacău, către toate schelele de foraj din industria petrolului și gazelor

Animând de hotărâri istorice ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea timpului de demontaj-transport-montaj...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Intreprinderea „Steaua Electrică” Fieni, județul Dimbovița, către toate întreprinderile industriale de echipamente și tehnică de calcul

Acționind cu devotament și înaltă răspundere patriotică pentru transpunerea în viață a documentelor Congresului al XIII-lea...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea consumului de energie electrică...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

Acționând în direcția îmbunătățirii nivelului tehnico-economic...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea nivelului calitativ al intrării activității comerciale...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea nivelului calitativ al intrării activității comerciale...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

1. Reducerea nivelului calitativ al intrării activității comerciale...

CONSIILIUL OAMENILOR MUNCII COMITETUL SINDICATULUI COMITETUL DE PARTID COMITETUL U.T.C.

In interesul dezvoltării economico-sociale, pentru a asigura energia și combustibilii necesari bunului mers al economiei naționale

MĂSURI SEVERE, APLICATE CA FERITATE PENTRU ÎNCADRAREA STRICTĂ ÎN NORMELE DE CONSUM APROBATE!

TINERI și TINERE! CETĂȚENI!

Să depunem eforturi susținute, în această perioadă, pentru a asigura, prin reducerea severă a consumurilor, înțelega cantitate de combustibil și energie necesară bunului mers al activității productive! În spiritul recentelor norme adoptate, să manifestăm maximă responsabilitate, să găsim gospodăresc și întransigent pentru încadrarea strictă în normele de consum aprobate, pentru respectarea reglementărilor în domeniul bunel gospodăririi a energiei și combustibilului!

Acțiunea de citire a contoarelor - prilej de analiză concretă a căilor de reducere a consumurilor în fiecare locuință

ÎN JUDEȚUL MUREȘ S-AU ECONOMIST

- 271 000 M.C. GAZE NATURALE
dintru care circa 80 % sunt în sectorul casnic
- 127 000 KW/h ENERGIE ELECTRICĂ
dintru care circa 50 % sunt în sectorul casnic.

În cadrul acțiunii, se dau curs unor măsuri de economisire energiei, reducându-se consumul de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

Acțiunea este desfășurată în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

„Sanționați sever ripa, prin orice formă de manifestare”

Decretul Consiliului de Stat privind unele măsuri pentru asigurarea energiei și combustibililor necesari bunului mers al economiei naționale este aplicat în mod strict în toate activitățile gospodărești. În special, se sancționează sever ripa, prin orice formă de manifestare, a consumatorilor care depășesc limitele de consum aprobate. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

ENER SĂMȘI

„Reducerea consumului - o datorie a fiecăruia dintre noi”

De ține în seama! Decretul privind unele măsuri pentru asigurarea energiei și combustibililor necesari bunului mers al economiei naționale este aplicat în mod strict în toate activitățile gospodărești. În special, se sancționează sever ripa, prin orice formă de manifestare, a consumatorilor care depășesc limitele de consum aprobate. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

Decretul privind unele măsuri pentru asigurarea energiei și combustibililor necesari bunului mers al economiei naționale este aplicat în mod strict în toate activitățile gospodărești. În special, se sancționează sever ripa, prin orice formă de manifestare, a consumatorilor care depășesc limitele de consum aprobate. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

MERCEA BOROȘ

Prin acțiuni energice întreprinse în acesta zile

MANIFESTAREA PUTERNICĂ A SPIRITULUI GOSPODĂRESC

(continuă din pag. 1)

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

Producție suplimentară, cu mai puțină energie

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

REPARĂȚI UTILAJ MINIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TINERI și TINERE!

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

SĂ ACȚIONĂM ÎN CELE MAI BUNE CONDIȚII PENTRU ÎNFĂPTURAREA PLANULUI DE ACȚIUNI AN

Cronică de întrecere

În RAZNELE FETREȘI ALE TĂRII se desfășoară o acțiune de economisire energiei și combustibililor. Astfel, în județul Mureș, la 1 februarie a acestui an, s-a înregistrat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

CU CELE FETREȘI 160 TONE CARBUNE ENERGETIC

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

LA ÎNTERMEDIEREA TEHNICII SAU ÎN SA ÎN

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TEHNICĂ ȘI ÎNTERMEDIERE

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

La întreprinderea de Confecții Oradea

ÎNȚEBAREA PRODUCȚIEI LA UNII FEBRUARIE, DESTINATĂ EXPORTULUI

Acțiunile energice întreprinse în aceste zile au avut ca rezultat o economie de 271.000 m.c. gaze naturale și 127.000 kw/h energie electrică față de luna precedentă. Această economie este rezultatul acțiunii de citire a contoarelor și a măsurilor de reducere a consumurilor aprobate de Consiliul Județean al Energiei și Combustibililor. Acțiunea s-a desfășurat în toate cele 10 raioane și în toate cele 10 orașe din județ, în scopul reducerii consumului de gaze naturale și energie electrică în activitățile gospodărești.

TELEGRAMĂ

Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român... Președintele Republicii Socialiste România

General GNASSINGBE EYADEMA

Președintele fondator al Adunării Poporului Togolez... Președintele Republicii Togoleze

AGENDA

Tovarășul Dimitrie Anouja, vice-ministru la guvernul... în cursul vizitei în țara noastră...

EDUCAREA PRIN ISTORIE

(Urmare din pag. 1)

apare nu ca un instrument de conștientizare... din cauza păcii ca o condiție pentru dezvoltarea armonioasă...

EXIGENȚĂ ȘI DĂRUIRE PROFESIONALĂ

Din cele trei licee, cite numărăm acum orașul Medgidia... tatele obținute de către elevi...

La faza județeană a olimpiadelor... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

Calitatea învățămîntului depinde, în primul rînd, de noi

În perspectivă apropiată... în primul an de studiu gustul pentru performanță și temeinic...

În discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

Reperere actualității agricole

INIȚIATIVE UTECISTE ÎN PLINĂ DESFAȘURARE!

La Săbăntoșă a comunității... în acest timp, după încercările absolvenților noștri la unitățile economice sus-amintite...

În acest timp, după încercările absolvenților noștri la unitățile economice sus-amintite... în acest timp, după încercările absolvenților noștri...

PREGĂTIREA RĂSĂDURILOR PENTRU LEGUME TIMPURI

Într-un centru de producere a răsadurilor... în acest timp, după încercările absolvenților noștri...

Sera Solari Tulucoști, tot din județul Galați... în acest timp, după încercările absolvenților noștri...



Pe cîțiva quadrați

Aniversare. Primum la redacție un complex „Plan de mări... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

Foto-album



O ilustrație din fîntinul brazilor și al zăpezilor de... schi. Foto: NICOLAE STELEA

PLATFORME STUDENȚEȘTI

Integrarea studenților nu numai în munca de cercetare... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

„CEAHLĂU — OLIMPUL MOLDOVEI“

Acosta este generalul... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

Muzică

După o perioadă de schimbări... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

LACURI ÎN PARÎNG

Chiar și acum iarna, cînd oglinda lor a încercat să se... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

OBSERVATOR ASTRONOMIC

Pe strada Trotus nr. 9-10 din municipiul Bacău... în discuție ar intra o foarte serioasă legătură cu familia...

ȘCOLĂREASCĂ

10) Carte de citire (pl.). VERTICAL: 1) În acest loc (pop.)... ORIZZONTAL: 1) Păstrează evidența elevilor unei clase...

SPORT

PROBA FEMININĂ de aruncarea greutății în cadrul concursului internațional... LA BACĂU s-a desfășurat prima ediție a concursului...

MERIDIAN

La Săbăntoșă a comunității... în acest timp, după încercările absolvenților noștri...

MERIDIAN

La Săbăntoșă a comunității... în acest timp, după încercările absolvenților noștri...

PRESEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

gind și faptă revoluționare pentru soluționarea
justă și viabilă a marilor probleme contemporane

Edificarea unei lumi a păcii — obiectiv fundamental al politicii externe a partidului și statului nostru

„ESTE NECESAR SĂ NI UITAM NICI UN MOMENT CĂ AVEM NEVOIE DE PACE PENTRU A NE PUTEA CONCENTRA FORȚELE ÎN DIRECȚIA DEZVOLTĂRII ECONOMICO-SOCIALE, CĂ TOATE POPORUL ȘI TOATE ȚĂRILE, ÎNDRĂGIND DE ÎNRĂDINDURE LOR SOCIAL, AU NEVOIE DE PACE, DE ÎNDEPENDENȚĂ, DE LIBERTATE PENTRU A-ȘI PUTEA ASIGURA DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE. IATA DE CE LUPTĂM PENTRU PACE, CONSTITUIE ASTĂZI PROBLEMA FUNDAMENTALĂ A EPOCII NOASTRE”.

NICOLAE CEAUȘESCU

În cond acțiunilor pe care le desfășurăm în vederea realizării obiectivelor noastre, în primul rând, în domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

Inițiative concrete pentru realizarea dezarmării și asigurarea viitorului pașii

Ca urmare a unei inițiative a Parlamentului, Comitetul de Dezarmare și Securitate (C.D.S.) a prezentat la O.N.E. documentul său privind realizarea dezarmării și asigurarea viitorului pașii.

Comitetul de Dezarmare și Securitate (C.D.S.) a prezentat la O.N.E. documentul său privind realizarea dezarmării și asigurarea viitorului pașii.

Comitetul de Dezarmare și Securitate (C.D.S.) a prezentat la O.N.E. documentul său privind realizarea dezarmării și asigurarea viitorului pașii.

Comitetul de Dezarmare și Securitate (C.D.S.) a prezentat la O.N.E. documentul său privind realizarea dezarmării și asigurarea viitorului pașii.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

În domeniul politicii externe, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu. În primul rând, trebuie să ne asigurăm că vom realiza în mod eficient și în timp util toate sarcinile care ne revin în acest domeniu.

Elocvența mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale

„Ca președinte al Republicii România, am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale”.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

Am primit în cadrul vizitei mele în țările străine o mulțime de mărturii ale stimei și înaltei aprecieri internaționale pentru politica noastră externă și pentru contribuția noastră la realizarea păcii și securității mondiale.

DE PEȘTE HOTĂRE

stiri, note, comentarii | stiri, note, comentarii

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-iordanian

AMMAN 8 (Agerpres) — Vinea Comunistă Română și Vinea Comunistă Iordaniană au schimbat mesaje la nivel înalt în cadrul vizitei în România a delegației iordaniane conduse de ministrul de externe iordanian, șeful de misiune și secretarul general al ambasadei iordaniane în București, șeful de misiune și secretarul general al ambasadei române în Amman.

ORIENTUL MILOCIU

BEIRUT 8 (Agerpres) — Partea a marșurilor revoluționare din Orientul Mijlociu este în plină desfășurare. În acest context, în România s-a desfășurat o sesiune de lucru a Comitetului de Dezarmare și Securitate, în cadrul căreia s-a discutat despre măsurile necesare pentru asigurarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

BEIRUT 8 (Agerpres) — Armata siriană și Armata libaneză au început să se retragă din zonele ocupate în Liban. Aceste trupe s-au retras din zonele ocupate în Liban, ceea ce este o semnificație importantă în contextul negocierilor de pace în Orientul Mijlociu.

Amplu program de reformă agrară în Filipine

MANILA 8 (Agerpres) — Guvernul Filipinelor a anunțat un amplu program de reformă agrară. Acest program are ca scop îmbunătățirea condițiilor de viață ale agricultorilor și asigurarea securității alimentare în țară.

PE SCURT

CA MADRID s-a încheiat vizita oficială a delegației române în Spania. Delegația noastră a avut o serie de discuții cu autoritățile spaniole și a prezentat poziția noastră în ceea ce privește realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

CA MADRID s-a încheiat vizita oficială a delegației române în Spania. Delegația noastră a avut o serie de discuții cu autoritățile spaniole și a prezentat poziția noastră în ceea ce privește realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

CA MADRID s-a încheiat vizita oficială a delegației române în Spania. Delegația noastră a avut o serie de discuții cu autoritățile spaniole și a prezentat poziția noastră în ceea ce privește realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

CA MADRID s-a încheiat vizita oficială a delegației române în Spania. Delegația noastră a avut o serie de discuții cu autoritățile spaniole și a prezentat poziția noastră în ceea ce privește realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

CA MADRID s-a încheiat vizita oficială a delegației române în Spania. Delegația noastră a avut o serie de discuții cu autoritățile spaniole și a prezentat poziția noastră în ceea ce privește realizarea păcii și securității în Orientul Mijlociu.

Acțiuni și luări de poziție în favoarea păcii și dezarmării

COPENHAGA 8 (Agerpres) — Un grup de activiști ai organizației „Pacea în Orientul Mijlociu” a organizat o demonstrație în fața ambasadei române din Copenhaga. Activiștii au cerut guvernului român să ia poziții ferme în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

PARIS 8 (Agerpres) — Senatul francez a adoptat o rezoluție în favoarea realizării păcii și securității în Orientul Mijlociu. Rezoluția exprimă sprijinul pentru negocierile de pace și pentru eforturile de mediere.

Măsurarea marelor Restaurare

Începe în țară pe cele trei stații de restaurare a reședințelor culturale. Este vorba de restaurarea a trei reședințe culturale importante: Palatul Național, Palatul Culturii și Palatul de Cultură.

Medicina viitorului

Medicina viitorului este o știință care se ocupă de prevenirea bolilor și de asigurarea sănătății oamenilor. Este o știință care se ocupă de prevenirea bolilor și de asigurarea sănătății oamenilor.

de toate

de toate este o marcă care reprezintă calitatea și durabilitatea produselor noastre. Este o marcă care reprezintă calitatea și durabilitatea produselor noastre.

Traficul aerian în creștere

Traficul aerian în România este în creștere constantă. Acest lucru se datorează dezvoltării economiei și creșterii numărului de călătorii internaționale.

Materiale refoșibile

Materialele refoșibile sunt materiale care pot fi utilizate din nou după ce au fost reciclate. Aceste materiale sunt ecologice și economice.